

Projekt Podpora místní Agendy 21 – udržitelný a komunitní život v Porubě

Cílem projektu Podpora místní Agendy 21 - udržitelný a komunitní život v Porubě je zkvalitnění aktivit v rámci místní Agendy 21. Projekt se zaměřuje na aktivity, které podporují udržitelný rozvoj městského obvodu a zároveň se projekt snaží vést své občany k udržitelnému a komunitnímu životu v Porubě.

Součástí projektu budou konkrétně tři aktivity, kterými jsou:

- **Zažít Porubu jinak** (osvětová a komunitní akce) - bude určena široké veřejnosti s cílem poukázat na komunitní aktivity v městském obvodu Poruba, seznámit občany s problematikou adaptace na změny klimatu ve městě, zprostředkovat možnosti využití městského veřejného prostoru a poukázat na potenciál lokality Zámeckého parku.
- **osvětové vycházky** (procházky Porubou s odborníky) - cyklus čtyř osvětových vycházek pod vedením odborníků, v rámci kterých se dotkneme témat udržitelného a komunitního života v Porubě. Půjde například o téma udržitelné mobility a pohybu ve městě, využívání a bezpečnosti veřejného prostoru a historie obvodu, zvířata ve městě a jejich soužití s námi.
- **veřejné fórum Porubské desatero** (platforma, kde mohou občané vyjádřit své názory a priority k budoucímu rozvoji Poruby) - cílem fóra bude získat zpětnou vazbu od občanů Poruby, jejich názory a priority k udržitelnému a celkovému rozvoji městského obvodu Poruba v souladu se stanovenými tématy. Na základě diskuse na samotném fóru bude dále probíhat veřejné online hlasování o stanovených prioritách. Součástí fóra bude také možnost vyplnit tzv. pocitovou mapu Poruby, na které mohou občané sdílet své pocity z okolí místa, v němž žijí (např. oblast, kde občané rádi tráví svůj volný čas nebo naopak, kde se necítí bezpečně). Pocity budou také k dispozici na samotném fóru a následně v online formě.

Realizace projektu proběhne od 1. 1. 2021 do 15. 12. 2021.

Projekt Podpora místní Agendy 21 - udržitelný a komunitní život v Porubě byl podpořen z rozpočtu MSK v rámci dotačního programu Podpora dobrovolných aktivit v oblasti udržitelného rozvoje a místní Agendy 21.